Návrh na zjednodušení Systému soutěží v raftingu kategorie R4 , jejichž vyvrcholením je pořadí pro reprezentaci ČR na vrcholných soutěžích v raftingu.
Úpravy jak Pravidel tak směrnic vedoucí k ZJEDNODUŠENÍ  dnes kritizovaného systému R4, kdy ani členové rady nevědí, který závod je nominační, který je jen pohárový a zda MČR je nominační nebo ne. Stačí se podívat na termínovou listinu. Nezařazením MČR do nominačních závodů se snížila prestiž tohoto závodu na minimum. Různé důvody pro zrušení tradičních závodů měly za následek úbytek startujících během posledních 4 let. Degradace Českého poháru vyvrcholila v roce 2010, kdy nebyl ani vyhlášen, ani nebyly předány  ceny vítězům, jak by si jediná  a jedinečná raftová soutěž v ČR zasloužila.
   Odstupující rada ponechala systém z roku 2007 pouze u kategorie juniorů a mládeže
 ( výsledky ČP + výsledky z MČR ohodnocené „ olympijskými body „ ) a v kategorii mužů  a žen zavedli 3 nominační závody v rámci Českého poháru, z nichž jeden se škrtá. Vznikají tak různé tabulky, v nichž se musí každý z nás orientovat. Je nutné celý systém zjednodušit a jednoduchý závodní rafting také propagovat v mediích a v mezinárodních raftových kruzích.
NAVRHUJI ZÁSADNĚ ZJEDNODUŠIT CELÝ SYSTÉM R4
Definice:
O reprezentaci ČR v R4  PRO CELÝ DALŠÍ ROK se soutěží PO CELÝ PŘEDCHÁZEJÍCÍ ROK, takže není důvod nepoužít k tomu výsledky Českého poháru – pokud se o to zajímáte a podíváte se do minulosti, není v tom problém.

Návrh Hájek 2012 :
Pořadí ČP R4 bude určovat pořadí reprezentace v následujícím roce ve všech kategoriích

Počet náhradníků v soutěžích R4 se vrátí do roku 2006 – 2 náhradníci po závodní sezonu.

Základní vzorec pro výsledky ČP je „ N – 1“ kde N znamená počet závodů v každé disciplíně během závodní sezony  a -1 znamená, že se nejhorší škrtá.

Jedním ze závodů ČP bude vždy MČR ( to není žádná novinka, vždy tomu tak bylo  a bude, jen to bylo popsáno v pravidlech jinak )

Tedy Žádné olympijské body za MČR, žádné nominační separátní závody, žádné spekulace a složité počty.

V přiloženém výpisu z Pravidel jsem zabudoval tyto jednoduché změny do textu dotčených odstavců .

V Praze dne 21.9.2011
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