Návrh nového znění některých  změn přenesené do Pravidel závodů v raftingu:
II.4  Rozdělení závodů 

a) Závody schvalované Předsednictvem  SVoČR:

· mezinárodní závody

· závody mistrovství ČR

· pohárové  závody 

b) Závody schvalované Radou raftingu SVoČR:

· nominační závody pro potřeby reprezentace (jsou pro dané závodní období stanoveny Směrnicemi)

· kontrolní závody – jednorázové závody pro ověření výkonnosti (vypisuje je Rada raftingu v případě potřeby kdykoliv během závodního období)       Navrhuji zrušit - tento typ závodů se nikdy za posledních 15 let nepořádal
· nepohárové klasifikační závody s možností získání  3.výkonnostní třídy (jsou pro dané závodní období stanoveny Směrnicemi)

· ostatní (veřejné) závody – nemusí plně odpovídat Pravidlům. Změny je nutno uvést v propozicích. Na těchto závodech nelze získat výkonnostní třídu.

II.5  Systém soutěží

a) Systém soutěží je každoročně upravován Směrnicemi pro závodění.    Navrhuji zrušit tento bod. Směrnice nemohou upravovat SYSTÉM SOUTĚŽÍ  Směrnice upřesňují pravidla  pro následující soutěže – bod b)
b) Předsednictvo SVoČR vypisuje pro daný rok tyto soutěže: 

· Mistrovství ČR ( MČR) 

· Český pohár ( ČP ).

II. 6  Mistrovství České republiky

a) Mistrovství ČR je jednorázový závod, který může být  je součástí Českého poháru.

b) Mistrovství ČR se vypisuje v disciplínách sjezd, slalom, sprint a kombinace.

c) Konečné pořadí posádek v kombinaci se stanoví na základě součtu bodů získaných za umístění v jednotlivých disciplínách podle tabulky v Příloze IV.1.

d) Vítězové disciplín sjezd, slalom, sprint získávají titul Mistr České republiky v dané disciplíně, vítězové kombinace titul Absolutní mistr České republiky v raftingu.

e) Mistra ČR lze vyhlásit pouze v té disciplíně a kategorii, v níž odstartovaly nejméně 3 čluny.

f) Právo účasti na MČR upravují tato Pravidla v článku II.10 a dále Směrnice pro závodění pro příslušný rok.

II. 7  Český pohár 

a) Český pohár je dlouhodobou soutěží, která se skládá  nejméně ze 3 závodů ve sjezdu, 3 závodů ve slalomu a 3 závodů ve sprintu.  Počet závodů je pro danou závodní sezónu stanoven Směrnicemi. Jednotlivé závody se konají v průběhu celého závodního období.

b) Za umístění v jednotlivých závodech ČP získávají posádky registrované ve SVoČR  body podle tabulky uvedené v Příloze IV.2. Konečné pořadí posádek v seriálu Českého poháru se stanoví na základě součtu těchto bodů. Základním vzorcem pro výpočet výsledků v každé disciplíne je N minus 1, přičemž N je počet závodů v každé disciplíně v závodní sezoně. 
c) Právo účasti v soutěži upravuje článek II.10 Pravidel. 

II. 8  Registrace závodníků a posádek

a) Registrovaným závodníkem je každý člen SVoČR, který má platný průkaz Svazu vodáků ČR, je uveden v databázi členů SVoČR a má zaplacené členské příspěvky pro příslušný rok.

b) Posádka je členem SVoČR, pokud všichni závodníci v posádce jsou registrováni ve SVoČR.

II. 9  Posádka, náhradníci, totožnost posádky

a) Posádkou se rozumí:

· 4 závodníci v kategorii R4

· 6 závodníků v kategorii R6

b) Náhradníci:

· Každá TOTOŽNÁ posádka R4 může mít až dva náhradníky nejvýše jednoho náhradníka, posádka R6 nejvýše dva náhradníky. Náhradníci musí být prezentováni  a mohou být společní pro více posádek.
· Náhradník může být nasazen do závodu vedoucím výpravy pouze před začátkem disciplíny. Pokud je součástí jednoho závodu více disciplín, lze náhradníka nasadit před začátkem další discipliny, pokud toto bude nahlášeno písemně hlavnímu rozhodčímu.Ve výjimečných  případech nejpozději startérovi při startu.
c) Totožnost posádky je zachována do vystřídání 2 členů základní sestavy posádky R4 a 2 členů základní sestavy  posádky R6. Při vystřídání většího počtu závodníků se mění totožnost posádky a s ní i název posádky.
d) Totožnost posádky nelze měnit zpětně po vydání výsledkových listin. Pokud po překročení počtu náhradníků nezmění název posádky  vysílající klub, změní ho počtář  raftových závodů přidáním písmene  podle abecedy za název posádky.

II.10  Účast na závodech 

a) Závodů v raftingu se zúčastňují „POSÁDKY“.

b) Seriálů závodů ( ČP nebo MČR) se zúčastňují „TOTOŽNÉ POSÁDKY“.

c) Mezinárodní závody – nominaci reprezentantů schvaluje Předsednictvo SVoČR.

d) Mistrovství ČR – právo účasti v závodu o titul mistra ČR stanovují pro každý rok Směrnice pro závodění. mají všechny posádky Svazu vodáků ČR ( viz bod II.8 odst.b)).
e) Nominační závody - právo účasti mají pouze posádky registrované ve SVoČR stanovují pro každý rok Směrnice pro závodění. 

f) V určených závodech mohou startovat i posádky neregistrované ve SVoČR. Tito účastníci si nemohou vyjet VT a nezapočítávají se do konečného hodnocení SVoČR.

g) Start závodníka ve více posádkách téže kategorie jednoho závodu ( disciplíny ) je nepřípustný.

II.11  Protesty

a) Veškeré protesty podávají vedoucí výprav nebo trenéři nebo kapitáni týmů písemně hlavnímu rozhodčímu.

II.18    Přidělení startovních čísel, startovní pořadí, startovní listina

a) Startovní čísla se startujícím posádkám přidělují od nejnižších čísel k nejvyšším podle aktuálního pořadí v závodech Českého poháru. Přitom je respektováno ustanovení o totožnosti posádek. 
b) Na základě přidělení startovních čísel se sestavuje startovní listina.
c) Startovní listina může být sestavena i v obráceném pořadí s ohledem na bezpečnost závodníků, průjezdnost trati a atraktivitu závodů.   

